



HEVES MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
3300 Eger, Barkóczy u. 1. • 3301 Eger, Pf.: 121.
Tel.: (36) 410-080 • Fax: (36) 310-115
E-mail: hev.fou@mku.hu

Öngyújtóval akarta kirabolni a postást egy sarudi férfi

*A Heves Megyei Főügyészség
sajtóközleménye*

A postásautó ablakán benyúlva, egy pisztolynak látszó tárggyal fenyegetőzve követelte a kézbesítőtől az általa szállított pénz átadását Sarudon egy férfi, aki amikor tetten érték, a történeteket csak egy ártatlan viccnek próbálta beállítani.

A Heves Megyei Főügyészség most fegyveresen, közfeladatot ellátó személy sérelmére elkövetett rablás büntetvény kísérlete miatt emelt vádat ellene.

A sértett - aki csomagkézbesítői munkakörben dolgozik a postánál - 2014. május 13-án, délután, lakossági küldeményeket szállított Sarudra egy kisteherautóval. Mivel a felázott talaj miatt nem tudott behajtani a címzett háza elé, annak közelében állt meg, és a furgonban ülve dudálással hívta fel a figyelmet az érkezésére. Ezt hallva a vádlott - aki nem messze lakott, és látásból ismerte is őt - odament hozzá, és elmagyarázta neki, hogy hol lakik a címzett. Ezután azonban váratlanul elővett egy részben fémből, részben műanyagból készült, pisztoly formájú és nagyságú tárgyat – mint utóbb kiderült egy öngyújtót - és azt a leengedett ablakon benyúlva a sértett bal vállára irányozta, és ezzel fenyegetve, a nála lévő pénz átadására szólította fel őt.

A sértett az egyre erélyesebb támadói fellépés hatására, félelmében már hajlandó lett volna arra, hogy teljesítse a követelést, ekkor azonban feltűnt az addig néptelen utcában a vádlott veje. A korábban fenyegető magatartást tanúsító férfi erre hangnemet váltott, és a lőfegyvernek látszó öngyújtót a rokona előtt mutogatva - „ez csak egy játék pisztoly, nézd már, megijesztettem a postás kisasszonyt” szavakkal - annak látszatát próbálta kelteni, mintha a rablást csak viccnek szánta volna.

A sértettnek - aki a munkakörénél fogva közfeladatot ellátó személynek minősül - ezután sikerült járművével elhagynia a helyszínt.

Az 5 évtől 15 évig terjedő szabadságvesztéssel fenyegetett bűncselekmény elkövetésével vádolt, előzetes letartóztatásban lévő férfival szemben a Heves Megyei Főügyészség fegyházbüntetés kiszabását, valamint azt is indítványozta, hogy a törvényszék tiltsa el őt a közügyek gyakorlásától, és kötelezze a bűnügyi költség megfizetésére is.

Eger, 2014. szeptember 4. napján

Dr. Szalóki Zoltán sk.
főügyész